

Портрет идеального папы

Проверь, вдруг вы похожи!

Справедливый Никогда не наказывай своего непоседу под горячую руку. Успокойся, подумай, проанализируй, почему малыш поступил именно так. Спроси о причинах его самого и внимательно выслушай. Справедливое наказание позволит ребенку осознать ошибку. Несправедливость оставит горькую обиду на папу.

Последовательный Чтобы не запутаться в лабиринте да-нет, можно-нельзя, следует наперед продумать тактику поведения. Некоторые нюансы согласуй с женой, бабушками и дедушками. Придерживайся установленных правил. И единожды сказав «нет», не меняй его на «да».

Изобретательный Петь, рисовать, читать стихи, танцевать степ, создавать пышные бальные наряды или совершенствовать конструкцию автомобилей – сейчас ты способен справиться со всем. Иногда удивляешься, откуда берутся оригинальные идеи? Он ждет от тебя чуда, и ты не можешь разочаровать его. Из бумаги творишь цветы для своей маленькой принцессы. Сына удивляешь поделками из дерева и лозы. Благодаря тебе кроха учится мастерски пускать камешки по водной глади и делать самолетик из бумаги, который летит выше радуги!

Искренний Дети очень чутки к фальши. Ласковые слова, улыбка и умильный взгляд их не обманут. Поэтому будь искренен и в большом и в малом. Каждый вечер рассказывай крохе, чем занимался на работе, что успел, чему радовался. Узнавай обо всем, что он делал, какие башни из песка строил и почему снова повздорил со Славиком (Сашей или Аней). Если будешь от души интересоваться всем, что происходит в жизни ребенка, станешь понимать его лучше.

Внимательный Нужно быть очень наблюдательным, чтоб отследить перемену в настроении ребенка. Заметил, что он стал тише, с меньшим энтузиазмом принимает предложение поиграть? По выходным не тянет тебя за рукав и не просит пойти посмотреть на машины в музей? Не устраивай допрос с пристрастием. Лучше между делом расспроси, что случилось. Возможно, соседский мальчик сказал малышу что-то обидное. Не исключено, что ребенок увидел нечто непонятное и неприятное для него и не может прийти в себя.

Открытый Ты из тех людей, кто предпочитает не делиться своими мыслями из страха быть непонятым? Пришло время пересмотреть свои взгляды. Ведь семья – это не только общий быт, но и совместные радость, грусть, победы и поражения. Научись делиться тем, что накопилось на душе, с женой и крохой. Пусть это касается работы, ремонта машины, рыбалки или дачи... Тебя выслушают, поймут и поддержат. А ты, в свою очередь, никогда не отстраняй близких с их проблемами. Поверь, поломанный грузовичок или потерявшийся храбрый солдатик для крохи – настоящая беда. Обязательно посочувствуй и помоги ему.

Аккуратный Оставляя носки в туфлях, развешивая вещи на спинках стульев и кресел, ты показываешь малышу, что это нормально. А потом удивляешься, почему твои лекции о том, как следует раскладывать одежду по полочкам, не дают результата. Меньше слов, больше дела. Пришел с работы – вымой руки, вечером и утром – почисти зубы, регулярно демонстрируй ребенку, для чего существуют шкафы, подставки для DVD-дисков и полочки для кассет

Надежный Если что-то пообещал ребенку, должен выполнить, чего бы это ни стоило. Малыш будет в тебе уверен и усвоит простую истину: дал слово – держи. Да, иногда возникают обстоятельства, немилосердно ломающие планы. Тогда извинись перед малюткой и объясни, почему именно вы откладываете поход на выставку машин, в зоопарк или бассейн.

Уважающий Не старайся переkreить маленького человечка под свое представление о том, каким должен быть ребенок. И не навязывай ему своих взглядов. Так ты ломаешь психику малыша и делаешь его несчастным. Он будет расти с массой комплексов, от которых избавиться трудно. Чтобы стать человеком, полноценным во всех отношениях, ребенку важно чувствовать, что папа им доволен и всегда готов выслушать и поддержать.

Любящий С появлением в твоей жизни этого крошечного создания ты стал романтиком, готовым слагать баллады, суперменом, способным повернуть время вспять. Прекрасные чувства и позитивные эмоции переполняют твою душу при одной мысли о сыне или дочке. Эта огромная любовь к ребенку должна быть созидающей. Почаще прислушивайся к своему сердцу. Оно всегда подскажет, что правильно, а что – нет. Когда дочка, сидя у тебя на коленях, скажет: «Мой папочка – лучший в мире», а сын в садике объявит, что хочет быть таким же смелым и добрым, как отец, – ты поймешь: жизнь удалась!

Терпеливый Такое качество, как терпение, проявляется лишь в общении. Однако, когда смотришь в восторженные глаза жены и ребенка, понимаешь, что ты не приносишь себя в жертву, а делаешь счастливыми самых дорогих людей на свете.

Смелый Ты прыгаешь с парашютом, занимаешься дайвингом, спускаешься на лыжах с самых крутых горных вершин. Назвать тебя трусом нельзя! Но для воспитания малыша нужна смелость несколько иного толка. Умение честно признать ошибку, не бояться отстаивать свою точку зрения. Глядя на тебя, кроха вырастет личностью с независимым взглядом на жизнь.

Веселый. Люди ответят вам улыбкой. Неудивительно. Ведь от нее действительно становится всем светлей. Она разрешает конфликты, помогает найти выход из любых сложных ситуаций. Малыш станет брать с тебя пример и поймет, что хмуриться и сердиться – не лучший стиль поведения.

Спортивный С утра ты делаешь зарядку, бегаешь и подтягиваешься на турнике... Нет? Пора начинать. Уверены: ребенок присоединится к папочке с удовольствием. В выходные вместо того, чтобы наизусть учить программу телепередач, берите мяч (тарелку, бадминтон, ролики) и отправляйтесь на улицу или в парк. На зиму приготовь лыжи и санки.